NOMBRE:

1)

2)

3)

4)

El objeto A tiene una masa de 3 kg y esta unido a otro B de 2 kg mediante una cuerda ligera e inextensible.
El coeficiente de rozamiento entre A y el plano es de 0,3 y entre B y el plano 0,2.
a) Haz un diagrama de todas las fuerzas que hay aplicadas sobre cada

cuerpo. (1 punto)
b) Determina la aceleracion de los objetos y la tension de la cuerda.

(El plano esta inclinado 32°). (4 puntos)

.

J=

Una particula, de masa m, incide sobre otra, de masa 100 g, que estaba en reposo, con un choque elastico.
Hallar el valor de la masa m si el choque es frontal, las particulas se separan en sentidos contrarios, y a
velocidades iguales y de valor la mitad de la que traia m antes del choque. (3 puntos)

Comenta/Explica las siguientes afirmaciones, sefialando si son o no correctas:

a) Un cuerpo en caida libre desde cierta altura, mantiene constante su cantidad de movimiento. (1 punto)

b) La resultante de las fuerzas que actian sobre un cuerpo en movimiento acelerado, ha de tener la
misma direccion y sentido que la velocidad con que el cuerpo se mueve. (1 punto)

c) Para conseguir variaciones en la cantidad de movimiento de un cuerpo, es necesario aplicar fuerzas
intensas en cortos espacios de tiempo. (1 punto)

d) Un coche circula a 72 kmh™! en el instante en que toma una curva de 210 m de radio sin peraltar. El
coeficiente de rozamiento de los neumaticos y el asfalto es u = 0, 45. Podemos afirmar que el coche
no corre peligro de derrapar. (2 puntos)

Una particula puntual de masa 0,5 kg, sujeta al extremo de una cuerda de longitud 1 m, gira describiendo
circunferencias horizontales, siendo su rapidez de 5 m/s, segin un “péndulo conico”. Determinar el
angulo que forma la cuerda con la vertical, asi como la tension que experimenta. (4 puntos)
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